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Posluchačka studijního oboru Učitelství pro 1. stupeň základní školy Markéta Dragounová si 

zvolila za téma své diplomové práce (dále DP) využití vlastních pomůcek, tj. vymyšlených 

a vyrobených, v hodinách hudební výchovy. Téma je to originální, všechny představované 

pomůcky jsou původní. Tím je naznačen vztah diplomantky k tématu, který je velmi osobní, 

bez nadsázky řečeno i nadšeně zaujatý. 

Cílem DP bylo představit speciální pomůcky a ukázat jejich možné používání v rámci her, 

procvičování učiva ad. Zaměření autorských pomůcek bylo cíleno na hudební teorii, 

konkrétně na hodnoty not a pomlk. Na tyto získané a upevněné znalosti pak mohou 

navazovat pomůcky na rytmická cvičení spojená s vázaným textem nebo s hudebním 

útvarem. Další předměty a výrobky pomáhají dětem vštípit si vzhled hudebních nástrojů 

a jejich kategorizaci. 

Praktické části předcházelo nastudování teoretických textů týkajících se činnostního učení 

a didaktických her obecně. Nechybí stručný exkurz do historie a porovnání stávajících 

učebnic hudební výchovy. Z textu mohlo více vyplynout porovnání od bývalých hodin zpěvu 

k současné činnostní hudební výchově, ze které vyplývá poptávka po hudebních pomůckách, 

nástrojích, ozvučených předmětech ad., jež v minulosti nebyly. 

 

Geneze DP byla zpočátku komplikovaná a zdlouhavá. Postupem času se podařilo domluvit 

vhodnou strukturu práce a rozvržení kapitol. Posluchačka se lépe naučila stylizovat 

v odborném slohu, formulovat své myšlenky, pracovat s literaturou. Zorientovala se 

v citačních a typografických normách. Projevila pak velkou míru samostatnosti, obzvláště 

v interpretování výsledků komparace učebnic a ve vlastních námětech využití pomůcek.  

Spolupráce s vedoucí DP byla oboustranně podnětná. 

 

Využití pomůcek v praxi a následné reflexe učitelek se závěrečným shrnutím jsou nezbytné 

části DP. Z nich vyplývá, že ověření bylo kladně přijato a hodnoceno.  

Přínos posuzované práce je zřejmý. Odborná úroveň a originalita nápaditých pomůcek je 

nezpochybnitelná. Diplomantka splnila požadavky kladené na závěrečnou práci. 
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